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Auf Sprachreise: ESSER startet bundesweite Roadshow 

Vom 3. bis zum 12. Juni 2008 wird der Marktführer im Bereich Brandmeldetechnik bundesweit in sechs ausgewählten Städten von Hannover bis München seine neue Produktlinie für professionelle Sprachalarmierung live demonstrieren.
Das Interesse an Sprachalarmierungsanlagen wächst europaweit kontinuierlich. Vor diesem Hintergrund  hat ESSER sein Produktangebot in diesem Bereich deutlich erweitert: Mit den neuen Komponenten für Sprachalarmierung steht zukünftig ein umfangreiches Portfolio für unterschiedlichste Anwendungen zur Verfügung. Das System liefert im Brandfall durch gespeicherte Sprachdurchsagen direkte Anweisungen für das Verhalten im Gefahrenfall und gewährleistet somit eine schnelle und gezielte Evakuierung. Darüber hinaus kann es auch zur Musikbeschallung, gezielten Informationsweitergabe oder für Werbe-durchsagen genutzt werden. Mögliche Einsatzbereiche sind Hotels, Flughäfen, Theater, Einkaufszentren, Sportstätten, Mehrzweckhallen, Schulen, Krankenhäuser, Pflegeeinrichtungen und viele mehr.

Interessierte Fachbesucher haben im Rahmen der Roadshow vor Ort die Gelegenheit, das System und seine innovativen Möglichkeiten zur Alarmierung, Beschallung und Evakuierung im Praxiseinsatz zu erleben. Darüber hinaus informiert das ESSER-Team über die neue Norm zu „Festlegungen für Anlagen zur Sprachalarmierung im Brandfall“, die Abwicklung und das Handling bzgl. der neuen Komponenten zur Sprachalarmierung sowie über weitere neue Produkte und Applikationen. 

Die Stationen der ESSER-Sprachreise sind Düsseldorf (03.06.), Hannover (04.06.), Berlin (05.06.),  München (10.06.), Stuttgart (11.06.) und Mainz (12.06.).
(1.691 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Die Novar GmbH ist – mit ihren traditionsreichen Marken ESSER und Ackermann clino – Marktführer im Bereich Brandmeldetechnik sowie in der Krankenhaus- und Pflegekommunikation.

Honeywell International ist ein diversifizierter Konzern mit einem Wert von 36 Milliarden Dollar, der als Marktführer in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie Sondermaterialien. Der Unternehmenssitz befindet sich in Morris Township, New Jersey, USA. Aktien werden an der Börse in New York, London und Chicago gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywell.com.
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Diese Veröffentlichung enthält vorausschauende Aussagen gemäß der Definition in Abschnitt 21E 
des Securities Exchange Act (Wertpapierbörsengesetz) von 1934, einschließlich Informationen 
zu zukünftigen Geschäftsprozessen, Finanzergebnissen und Marktbedingungen. Solche vorausschauenden Aussagen enthalten die für Geschäftsprognosen üblichen Risiken und Ungewissheiten wie in den Unterlagen gemäß des Securities Exchange Acts näher beschrieben.
Telefon-Kontakt: Marketing/Kommunikation +49 (0) 21 37/17-226   
Hinweis: Die Textdaten und Feindaten können unter www.esser-systems.de im Bereich Presse, 
Stichwort „Pressemitteilungen“, heruntergeladen werden. 
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