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​Sprachalarmierung in neuen Dimensionen: 
VARIODYN® D1 von ESSER – leistungsstark und zukunftssicher
ESSER präsentiert im Rahmen der diesjährigen Security seine neuen Klasse-D-Verstärker für professionelle Anwendungen im Bereich Sprachalarmierung.  Vom 5. bis zum 8. Oktober haben Fachbesucher die Möglichkeit, sich in Halle 3.0, Stand 211 von den besonderen Vorteilen des Systems überzeugen zu lassen. 

Im Gegensatz zur Brandmeldetechnik gehört die Einrichtung einer Stichleitung zu den Lautsprechern zum heutigen Standard bei der Installation von Sprachalarmierungssystemen. Nachteil hierbei ist das hohe Ausfallrisiko ganzer Lautsprecherzonen. VARIODYN® D1 wird optional in Zukunft in einem weniger störungsanfälligen Ringleitungssystem installierbar sein. Da hierdurch auf die teure E30-Verkabelung verzichtet werden kann, werden diese ringleitungsbasierten Systeme deutlich kostengünstiger.

Zu den besonderen Vorteilen des Systems VARIODYN®  D1 gehört neben der geringen Ausfallwahrscheinlichkeit auch die Möglichkeit, Durchsagen zwischenspeichern zu können, wenn diese nicht abgesetzt werden konnten, weil z.B. gerade Durchsagen höherer Priorität berücksichtigt werden. Dieses Merkmal kommt bei gleichzeitigem Einsprechen in Lautsprecherkreise zum Tragen, so z.B. bei einer Durchsage zum Boarding im Flughafenbereich, wenn parallel ein Aufruf von Passagieren erfolgt. Somit geht beim VARIODYN® D1 keine Durchsage verloren.

 (1424 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Die Novar GmbH gehört zum Honeywell-Konzern und ist mit ihren traditionsreichen Marken ESSER und Ackermann führend im Bereich Brandmeldetechnik, Sprachalarmierung sowie in der Krankenhaus- und Pflegekommunikation. 
Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als  führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien . Der Unternehmenssitz befindet sich in Morris Township, New Jersey, USA. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.
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Diese Veröffentlichung enthält vorausschauende Aussagen gemäß der Definition in Abschnitt 21E 
des Securities Exchange Act (Wertpapierbörsengesetz) von 1934, einschließlich Informationen 
zu zukünftigen Geschäftsprozessen, Finanzergebnissen und Marktbedingungen. Solche vorausschauenden Aussagen enthalten die für Geschäftsprognosen üblichen Risiken und Ungewissheiten wie in den Unterlagen gemäß des Securities Exchange Acts näher beschrieben.
Telefon-Kontakt: Marketing/Kommunikation +49 (0) 21 37/17-226   
Hinweis: Die Textdaten und Feindaten können unter www.esser-systems.de im Bereich Presse, 
Stichwort „Pressemitteilungen“, heruntergeladen werden. 
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