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​Brandmeldetechnik für komplexe Industrieanwendungen - 

ESSER Produkte liefern optimierte Lösungen

Bedarfsgerechte Branchenlösungen für komplexe Industrieanwendungen bietet der Neusser Hersteller für Brandmeldetechnik, Novar,  mit seinem innovativen System FlexES control. Es ist in idealer Weise geeignet für den Einsatz in komplexen Industrieobjekten. Das 19"-Konzept setzt hier neue Maßstäbe und baut auf dem Installationsstandard der IT-Technologie auf: servicefreundliche Montage in einer Schubladenkonstellation bei abgesetzter Anbindung der Peripherie. Die Energieversorgungsmodule werden ebenfalls in Schwerlastschubladen unmittelbar neben den erforderlichen Akkumulatoren untergebracht, so dass der Servicetechniker bequem die erforderlichen Instandhaltungsmaßnahmen und notwendigen Messungen durchführen kann. 
Die integrale Notredundanz als fester Bestandteil sowie ein optionaler redundanter Ausbau sorgen für eine im Industrieumfeld erhöhte Verfügbarkeit. Unterstrichen wird diese Entwicklung durch den konsequenten Ausbau des Portfolios für industrielle Anwendungen: Ein eindrucksvolles Beispiel ist der neue Brandmelder IQ8Quad ATEX mit lösungsoptimierter Ex-Barriere für eine Einzeladressierung im explosionsgefährdeten Bereich. In diesem Zusammenhang sind auch exemplarisch die UniVario-Melder zu nennen, die mit robuster Ausführung für industrielle Applikationen ausgelegt sind. Spezielle Sondermelder, wie lineare Rauchmelder und Rauchansaugsysteme, sowie die Integration mit Sprachalarmierungssystemen runden das Portfolio im Industriesegment ab. 
1563 Zeichen (inkl. Leerzeichen)

Die Novar GmbH gehört zum Honeywell-Konzern und ist mit ihren traditionsreichen Marken ESSER und Ackermann führend im Bereich Brandmeldetechnik, Sprachalarmierung sowie in der Krankenhaus- und Pflegekommunikation. 
Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als  führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien . Der Unternehmenssitz befindet sich in Morris Township, New Jersey, USA. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.
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Diese Veröffentlichung enthält vorausschauende Aussagen gemäß der Definition in Abschnitt 21E 
des Securities Exchange Act (Wertpapierbörsengesetz) von 1934, einschließlich Informationen 
zu zukünftigen Geschäftsprozessen, Finanzergebnissen und Marktbedingungen. Solche vorausschauenden Aussagen enthalten die für Geschäftsprognosen üblichen Risiken und Ungewissheiten wie in den Unterlagen gemäß des Securities Exchange Acts näher beschrieben.
Telefon-Kontakt: Marketing/Kommunikation +49 (0) 21 37/17-226   
Hinweis: Die Textdaten und Feindaten können unter www.esser-systems.de  im Bereich Service/Presse heruntergeladen werden. 
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Robuste Modultechnik der innovativen Brandmelderzentrale FlexES control von ESSER.
