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Neue kostenlose Apps von ESSER -
Immer und überall up-to-date
Neuss, 23. September 2014 – ESSER unterstützt seine Geschäftspartner ab sofort mit informativen und kostenlosen Apps, die zusätzliche Mehrwerte bieten.
Für iPad und iPhone steht der so genannte „InfoPoint“ als App für die Produktmarken ESSER und Ackermann im Apple-Store zum kostenlosen Download bereit. Die Android-Version folgt in Kürze. Auf diese Weise können unsere Kunden sich hinsichtlich der bereitgestellten Dokumente stets auf dem aktuellsten Stand halten. Broschüren, Produktdatenblätter, Kataloge, Filme, Zertifikate, Technische Dokumentation und Videos sind immer aktuell. Zudem verfügt die App über eine umfangreiche, komfortable Suchfunktion, eine Favoritenverwaltung und einen Log-in-Bereich für die Geschäftspartner.

Der IQ8Quad Selector gibt jederzeit Antwort auf die Frage, welcher Brandmelder für welche Anwendung am besten geeignet ist. Die elektronische Projektierungshilfe erleichtert die geeignete Auswahl aus der breiten Palette des Brandmelder-Portfolios unter objektspezifischen Gesichtspunkten. Die App enthält wichtige Zusatzinformationen zu den einzelnen Artikeln und gegebenenfalls eine entsprechende Soundwiedergabe. Auch diese App wird sowohl für IOS als auch Android-Versionen zur Verfügung stehen.

Mit dem neuen elektronischen Katalog für die Produktlinien Brandmeldetechnik, Sprachalarmierung und Gefahrenmanagement  der Marke ESSER ist man ebenfalls immer auf dem aktuellsten Stand.  Online- und Offlinezugriff auf das gesamte Produktportfolio sind ebenso möglich wie die Verwaltung von individuellen Projektlisten und die Erzeugung von Materiallisten, die per E-mail versendet werden können. Eine umfangreiche, komfortable Suchfunktion unterstützt in geeigneter Weise bei der Recherche.  
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Die Novar GmbH ist Teil des Honeywell Unternehmensbereichs Automation and Control Solutions und gilt mit ihren traditionsreichen Marken ESSER und Ackermann als führend in den Bereichen Brandmeldetechnik, Sprachalarmierung sowie in der Krankenhaus- und Pflegekommunikation. 

Honeywell International ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern und beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien. Honeywell agiert innerhalb der  EMEA-Region (Europa, Mittlerer Osten und Afrika) in über 35 Ländern und beschäftigt dort rund 30.000 Mitarbeiter. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Kontakt: 
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Dieselstraße 2

41469 Neuss

Tel.:
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Hinweis: Die Textdaten und Feindaten können unter www.esser-systems.com im Bereich Service / Presse, unter dem Stichwort „Pressemitteilungen“, heruntergeladen werden. 
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