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Brandmelderzentrale ES Line - 
Neuentwicklung von ESSER für kleinere Objekte
Neuss, 29.8.2012 - Vom 25. bis 28. September präsentiert ESSER auf der security, Weltmesse für Sicherheit, seine neue Kleinzentrale ES Line für den hochwertigen Brandschutz. Die Innovation ist speziell für kleinere Objektgrößen vorgesehen, wie Kindergärten, Kanzleien, Arztpraxen, Apotheken und vergleichbare Projekte. Die professionellen Produkte der Traditionsmarke ESSER werden in Halle 3 auf dem Honeywell-Stand 211 der Fachwelt präsentiert. 
Das umfangreiche Produktprogramm im Bereich Brandmeldetechnik, Sprachalarmierung und Gefahrenmanagement  ermöglicht es, ein maßgeschneidertes und zuverlässiges Gesamtkonzept für nahezu jedes Objekt zu verwirklichen, ohne die Designaspekte zu vernachlässigen. 
Die Brandmelderzentrale ES Line stellt durch ihre automatische Konfiguration und den Plug-and-Play-Modus eine gewohnt einfache und schnelle Inbetriebnahme sicher. Eine Feuerwehrschnittstelle sowie eine Gruppeneinzelanzeige (GEA) sind integriert und gehören zum Lieferumfang. Es werden bis zu 8 Stichleitungen unterstützt. Eine optimierte Inbetriebnahme und Wartung ist ebenso selbstverständlich wie die einfache Bedienung.

Der Anspruch als zuverlässiger Partner für Facherrichter und Planer im Bereich der Gebäudesicherheit wird dadurch erneut untermauert. 

1336 Zeichen (inkl. Leerzeichen)
Telefon-Kontakt: Dipl.-Ing. Joachim Meisehen, Marketing/Kommunikation +49 (0) 21 37/17-226   
Hinweis: Die Textdaten und Feindaten können unter www.esser-systems.de im Bereich Service / Presse, unter dem Stichwort „Pressemitteilungen“, heruntergeladen werden. 
Abbildung:

ES_Line -  ESSER Brandmelderzentrale für kleinere Objektgrößen
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Die Novar GmbH gehört zum Honeywell-Konzern und ist mit ihren traditionsreichen Marken Ackermann und ESSER führend im Bereich Brandmeldetechnik, Sprachalarmierung sowie in der Krankenhaus- und Pflegekommunikation. 

Honeywell International (www.honeywell.com) ist ein diversifizierter Fortune 100-Konzern, der als  führend in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie  Spezialmaterialien. Honeywell agiert innerhalb der  EMEA-Region (Europa, Mittlerer Osten und Afrika) in über 35 Ländern und beschäftigt dort rund 30.000 Mitarbeiter. Honeywell-Aktien werden in New York, London und Chicago an der Börse gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywellnow.com.
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Diese Veröffentlichung enthält vorausschauende Aussagen gemäß der Definition in Abschnitt 21E 
des Securities Exchange Act (Wertpapierbörsengesetz) von 1934, einschließlich Informationen 
zu zukünftigen Geschäftsprozessen, Finanzergebnissen und Marktbedingungen. Solche vorausschauenden Aussagen enthalten die für Geschäftsprognosen üblichen Risiken und Ungewissheiten wie in den Unterlagen gemäß des Securities Exchange Acts näher beschrieben.
