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Sprachalarmierung lässt Brandschutz und Pflegekommunikation zusammen wachsen:
ESSER und Ackermann clino auf der light+building 2008

Vom 6. bis 11. April öffnet auf dem Frankfurter Messegelände die internationale Fachmesse für Architektur und Technik „light+building“ ihre Tore. Für ESSER und Ackermann clino bietet das Branchenereignis des Jahres eine ideale Kommunikationsplattform. Mit dem IQ8System und der vervollständigten Funkvariante präsentiert der Marktführer im Bereich Brandmeldetechnik eine Brandmelderserie, die in besonderem Maße auch den Designwünschen der Architekten Rechnung trägt. Als flexibles, erweiterbares und wirtschaftliches Brandschutzkonzept berücksichtigt es den ganzheitlichen Ansatz moderner Gebäudetechnik mit Sprachalarmierungssystemen zur Selbstrettung von Personen.
Die tausendfach bewährte Kommunikationslösung System 99 von Ackermann clino ist nun speziell für den Einsatz in Einrichtungen mit besonderen sicherheitstechnischen Anforderungen adaptiert und bietet viele zusätzliche Funktionen. Der Marktführer in der Pflegekommunikation erfüllt mit dem neuen 
System 99 protect nicht nur die Anforderungen der DIN 0834; es bietet den weiteren entscheidenden Vorteil, dass es mit vielen modernen Brandmeldeanlagen sowie Gefahren-, bzw. Gebäudemanagement-Systemen kombinierbar ist. Besonders die Integration mit der Brandmeldetechnik

der Marke ESSER und dem Gefahrenmanagementsystem WINMAGplus bietet als System aus einer Hand viele Synergieeffekte und bildet eine durchdachte Lösung für sicherheitsrelevante Objekte wie Justizvollzugsanstalten, Arresträume sowie forensische und psychiatrische Einrichtungen.

Als übergeordnetes Gefahrenmanagementsystem schließlich empfiehlt sich WINMAGplus. 
Es ermöglicht die zentrale Bearbeitung und Erfassung aller Ereignisse in den unterschiedlichen Gewerken unter einer einheitlichen Bedienoberfläche.

Mit diesem umfangreichen Produktprogramm aus dem Hause Novar a Honeywell Company werden alle Möglichkeiten eröffnet, ein maßgeschneidertes und zuverlässiges Gesamtkonzept für jedes Objekt zu verwirklichen, ohne die Designaspekte außer Acht zu lassen. 

Machen Sie sich selbst ein Bild und besuchen Sie uns in Halle 9.1, Stand E31.

(2.066 Zeichen inkl. Leerzeichen) 
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Die Novar GmbH ist – mit ihren traditionsreichen Marken ESSER und Ackermann clino – Marktführer im Bereich Brandmeldetechnik sowie in der Krankenhaus- und Pflegekommunikation. 

Honeywell International ist ein diversifizierter Konzern mit einem Wert von 36 Milliarden Dollar, der als Marktführer in den Bereichen Technologie und Herstellung gilt. Honeywell beliefert Kunden weltweit mit Luftfahrtprodukten und -dienstleistungen, Gebäudesteuerungstechnologien (privat und kommerziell), Produkten für die Automobilindustrie, Turboladern sowie Sondermaterialien. Der Unternehmenssitz befindet sich in Morris Township, New Jersey, USA. Aktien werden an der Börse in New York, London und Chicago gehandelt. Weitere Informationen finden Sie unter www.honeywell.com.


Diese Veröffentlichung enthält vorausschauende Aussagen gemäß der Definition in Abschnitt 21E 
des Securities Exchange Act (Wertpapierbörsengesetz) von 1934, einschließlich Informationen 
zu zukünftigen Geschäftsprozessen, Finanzergebnissen und Marktbedingungen. Solche vorausschauenden Aussagen enthalten die für Geschäftsprognosen üblichen Risiken und Ungewissheiten wie in den Unterlagen gemäß des Securities Exchange Acts näher beschrieben.
Telefon-Kontakt: Marketing/Kommunikation +49 (0) 21 37/17-226  
Hinweis: Die Textdaten und Feindaten können unter www.ackermann-clino.de und unter 

www.esser-systems.de im Bereich Presse, Stichwort „Pressemitteilungen“, heruntergeladen werden. 


